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Rok co rok probíhají v půlce 
srpna Chotovinské slavnosti. 
Ani letos nebyla tradice poruše-
na, a tak se v sobotu 12. 8. sešla 
na fotbalovém hřišti pěkná řád-
ka lidí, pro které si organizátoři 
akce připravili zajímavý program,
kterým nás po celý den provázel 
jako vždy skvělý moderátor Jan 
Pavlíček. 

Ještě před zahájením slavno-
stí vyšla malá skupinka vedená
panem starostou a P. Stanislavem
Zápotockým do Farského lesa. 
Společně prošli Křížovou cestu 

Sobota 12. srpna patřila Chotovinským slavnostem
a rozjímali u jednotlivých zasta-
vení. Z příjemné procházky se
stává tradice, doufejme, že příš-
tě Křížová cesta přiláká víc zá-
jemců.

Slavnostního zahájení se ujali 
pánové Zdeněk Turek, Jan Jordák
a Jaroslav Větrovský, po jejichž 
úvodu mohly Slavnosti konečně
začít. První kapelou byla hudeb-
ní skupina MIX Františka Vaňka, 
a ačkoli se na parket v odpoled-
ním slunci odvážilo jen několik 
párů, u stolů si spolu s kapelou 
zpívala většina hostů.

Zajímavou podívanou se stala 
soutěž čtyřčlenných týmů, které 
reprezentovaly jednotlivé místní
části naší obce, jeden tým se-
stavili rovněž kuželkáři. Všech-
ny tři disciplíny daly týmům po-
řádně zabrat. Pivní štafeta uká-
zala, jak má kdo velkou žízeň, 
shození kuželek prokázala zruč-
nost závodníků a úspěšné zdo-
lání vodní štafety předpokláda-
lo nejen rychlost, ale především
pevnou ruku. Zatímco v prvních 
dvou úkolech dominovali páno-
vé reprezentující Červené Záho-
ří, jednoznačnými vítězkami vod-
ní štafety se staly zástupkyně 
Sedlečka. Celkově pak nejlepším

týmem bylo Červené Záhoří, 
druhé skončily Chotoviny a třetí 
místo vybojovalo družstvo z Mo-
ravče. Rozhodně ale i ostatním 
týmům patří velká gratulace,
všichni nás skvěle pobavili a zpes-
třili program Slavností.

Co je fotbal, ví snad každý. Ale 
Freestyle fotbal a Footbag? Jan 
Weber, devítinásobný mistr světa
a jediný český profesionální free-
stylista s fotbalovým míčem a 
footbagem, nám během své show
názorně ukázal, co tento sport 
představuje. Weberovy doved-
nosti s fotbalovým míčem, foot-
bagem, a dokonce i s bowlin-
govou koulí vyvolaly zasloužený 
potlesk, své zkušenosti po skon-
čení show navíc předával ve work-

shopu všem zájemcům. Tohle vy-
stoupení se zkrátka povedlo.

Během celého odpoledne pro-
bíhal doprovodný program v oko-
lí kostela a v kuželně. Zvláště 
děti si nemohly stěžovat. Dílni-
čky, soutěže, nafukovací hrad, 
fotbalová klec nebo elektrické 
koloběžky, to vše bylo pro děti
připraveno a mohly si tak užít 
zábavu naplno.

Po vyhlášení bohaté tomboly
přišla na řadu hudební produ-
kce. Nejprve vystoupila blues-
rocková skupina THE BLUES
PACE, po ní následovala zoopun-
ková skupina PESHATA a nako-
nec pop-rocková skupina EDEN.
Každá z kapel hrála jinak, ale 
všechny si své příznivce našly, 
proto byl parket stále plný a po-
hodová atmosféra vládla celými 
Slavnostmi. 

Obec Chotoviny pro nás při-
pravila Slavnosti, které se opět 
staly příležitostí pro setkání lidí 
z Chotovinska, kdy si všichni
mohli spolu zazpívat, zatancovat
nebo jen tak posedět a popoví-
dat si. Děkujeme všem organizá-
torům a účinkujícím, že pro nás 
Chotovinské slavnosti 2023 tak 
skvěle připravili!
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Během první poloviny září by měli všichni odběratelé vody
z obecního vodovodu obdržet fakturu.

Téměř polovina faktur je zasílána mailem,
proto nezapomeňte kontrolovat nejen schránku poštovní, 
ale i tu mailovou. Pokud byste fakturu vůbec neobdrželi

a víte, že jste nějakou vodu z obecního vodovodu odebrali, 
neváhejte kontaktovat

paní Heřmánkovou telefonicky (734 578 549 ; 381 284 570)
nebo elektronicky (poplatky.ou@chotoviny.cz).

To platí i v případě jiných problémů kolem fakturace, 
které se mohou objevit.

Od roku 2021 už naštěstí nemu-
síte tento problém řešit, aktuál-
ní zákon o výrobcích s ukonče-
nou životností nedělá mezi svě-
telnými zdroji rozdíly. Tím pádem
všechny žárovky spadají do zpět-
ného odběru a měly by se ode-
vzdat do speciálních sběrných 
nádob či ve sběrných dvorech.
Zákon zároveň ukládá prodejcům
povinnost uvádět u ceny světel-
ných zdrojů, ale i dalších elektro-
zařízení výši recyklačního příspěv-
ku. Díky tomu hned při placení 
zjistíte, že jste přispěli na ekolo-
gickou recyklaci zakoupeného
elektro výrobku, a proto by – až 
vám doslouží – neměl skončit
v komunálním odpadu, ale ve 
sběrném dvoře.  

  Speciální nádoby
  na světelné zdroje
Veškeré světelné zdroje jsou na 
sběrném dvoře ukládány do spe-
ciálních sběrných nádob urče-
ných jen pro jejich sběr. Nesmí
se míchat s ostatním elektro-
odpadem. Důvodem je křehkost 
světelných zdrojů, které by se v 
kontejneru na elektroodpad moh-
ly rozbít. U kompaktních a li-
neárních zářivek navíc při jejich 
rozbití hrozí únik toxické rtuti, 
kterou tyto světelné zdroje v ma-
lém množství obsahují. Většina 
surovin získaných ze žárovek při
recyklaci (zejména kovy, sklo a
plasty) se následně znovu vy-

užije ve výrobě. Díky recyklaci
je možné využít více než 90% 
materiálů ze sebraných světel-
ných zdrojů.

Jistě jste všichni zaregistrovali probíhající výstavbu na pozemcích 
v katastru Liderovice, pod silnicí I/3. Průběh výstavby byl, mimo 
jiné na základě podnětu obce, prošetřen a následně byla stavba 
zastavena, jelikož byla prováděna v rozporu s vydaným povolením. 
Investor požádal stavební úřad o dodatečné povolení stavby, v rám-
ci kterého se dne 6. 9. uskutečnila schůzka účastníků řízení a dotče-
ných orgánů na místě stavby. Při poměrně bouřlivém jednání bylo 
ve stručnosti zjištěno, že ze strany žadatele nebyly účastníkům, dot-
čeným orgánům a ani stavebnímu úřadu poskytnuty shodné údaje 
o plánovaném záměru, některým orgánům nebyla předložena k vy-
jádření ani samotná projektová dokumentace. Byly vzneseny ná-
mitky a připomínky, na jejichž základě bylo stavebním úřadem dne 
7. 9. 2023 řízení přerušeno a žadatel byl vyzván aby nejpozději do 
31. 12. 2023 předložil doklady nutné k pokračování v řízení. Stavba 
je tedy i nadále zastavena a to až do doby vydání pravomocného 
dodatečného povolení stavby.

Třídění světelných zdrojů je jednoduché
Společnost EKOLAMP se již od 
roku 2005 stará o zpětný odběr 
osvětlovacích zařízení, od ledna 
2019 také o malá a velká elektro-
zařízení. V České republice pro-
vozuje hustou síť veřejných i ne-
veřejných sběrných míst. Nejbliž-
ší sběrné místo ve svém okolí
naleznete na stránkách 
www.ekolamp.cz

Chováte se zodpovědně, třídíte odpad? Pak jste možná už někdy přemýšleli, kam se žárovkou, když 
dosvítí. Klasické přímo žhavené žárovky (wolframové i halogenové), které se v domácnostech 
hojně používaly, než byl jejich prodej v Evropské unii zakázán, se mohly vyhazovat do směsného 
odpadu. Jiná pravidla ale platila pro zářivky či LED žárovky – tyto světelné zdroje patřily na místo 
zpětného odběru. Rozeznat od sebe jednotlivé druhy světelných zdrojů je ale čím dál tím těžší. 
Výrobci přicházejí s novými designy a výrobními technologiemi, takže běžný spotřebitel nemá 
šanci poznat, o jaký typ světelného zdroje se jedná.  

Ing. Petra Málková

Hana
Heřmánková

Výstavba průmyslové haly 

Vodné – fakturace

KVĚTEN 2023

ZÁŘÍ 2023

CH O T O V I N S K É
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Jako každoročně nebylo tomu jinak – 
sezónu jsme zahájili otevřením kuželny 
pro veřejnost v rámci tradičních Choto-
vinských slavností. 

Zájem o prohlídku i koulení byl velmi
potěšující. Někteří návštěvníci byli na dra-
hách poprvé, tak se mohli jenom divit a 
chválit. Druzí toto využívají jako zpestření 
a příležitost k protažení těla. Třeba si díky 
slavnostem najdou cestu k nám i během 
roku k aktivnímu hraní a zapojení do naše-
ho oddílu.

Letos již podvanácté, také tradičně, ná-
sledoval turnaj Memoriál Václava
Otradovce, který se konal v termínu
22. – 26. srpna. Soupeření čtyřčlenných 
družstev se stalo velice oblíbené, vždy po-
slouží pro kvalitní přípravu na nadcháze-
jící sezónu, ale i pro setkání sportovců po 
roce. Soutěží se v klasické disciplíně na 
120 hodů (4 x 15 plných +15 dorážky).  
Rekord v počtu zúčastněných týmů se
letos nepodařilo překonat, ale celkem 
16 družstev = 64 domácích, krajských, 
divizních a hráčů působících v zahraničí, 
je slušná sestava. Nakonec se hrálo dlou-
ho, ale vše se zvládlo k všeobecné spoko-
jenosti. Největším soupeřem pro všechny 
pak bylo hlavně veliké vedro.

S náročnými podmínkami se nejlépe vy-
rovnal na třetím místě KK Hilton Sezimo-
vo Ústí celkovým součtem 2169 kuželek
(Mikuláštík 563, Berka 534, Hajný 523, 
Blažek 549 ). 

Druhou pozici obsadil loňský vítěz
TJ Sokol Chýnov výkonem 2232 kuželek
(Pavel Petrů 578, Jiří Dvořák 543, Jan 
Novák 548, Thea Petrů 557). 

 Vítězství a putovní pohár získalo
vyrovnanými náhozy a rekordem turnaje 
prvoligové družstvo TJ Lokomotiva České
Velenice, když celkem nahrálo vynikají-
jících 2355 bodů (Zdeněk Dvořák 606, 
Braňo Černuška 602, Zbyněk Dvořák 579,
Kamila Dvořáková 568). Samozřejmě tím 
hráči ovládli i soutěž jednotlivců. 

Domácím hráčům se na turnaji dlou-
hodobě nedaří, vkládané naděje do silné 
domácí sestavy Hein / 567, Hrstka / 544, 
Jelínek / 505, Holšan / 533 se nenaplnily. 
Určitě to bude lepší v ostré mistrovské 
soutěži! Budeme se tedy těšit a připravo-
vat na příští ročník a snad to již „cinkne“. 
Herně na to jistě máme, jen ty pověstné 
kousky...

Turnaj na úplný úvod sezóny je krásnou 
možností přípravy na následující ročník,
a proto se stal již tak oblíbený mezi ku-
želkářskou obcí. Velmi časově a organi-
začně náročný, ale zvládnutý turnaj je 
dobrou vizitkou celého oddílu i propaga-
cí obce.

Tak to by tedy bylo, přátelé,
na úplný začátek vše.

Přípravy vrcholí, forma se zlepšuje
(alespoň některým, co se snaží)

první ostré hody se blíží a mistrovská 
utkání na všech úrovních mohou začít. 
Jako každoročně budeme všem našim 
zástupcům držet palce a přát jim co nej-
lepší předváděné výkony. Snad i naši pří-
znivci a fanoušci si najdou častěji cestu
na mistrovská utkání a podpoří nás v bo-
jích o body.

3. KLM B
(Třetí kuželkářská liga mužů, skupina B)

Jak jsme vás již informovali, dlouho oče-
kávané se stalo skutečností a v soutěžním 
ročníku 2023 – 24 se bude v Chotovinách 
hrát třetí liga! Přípravy a tréninky běží v 
plném proudu, tak snad se vše vydaří.

Do týmu jsme získali nové hráče, na 
hostování přichází Jan Holšan z Lomnice 
nad Lužnicí a z KK Lokomotiva Tábor k nám
přestoupil Borek Jelínek. Popřejme, ať se 
jim tedy u nás dobře daří. Nečeká nás nic 
jednoduchého, vyšší herní úroveň, větší do-
jezdové vzdálenosti, nové, neznámé ku-
želny atd…

Bude to těžký boj o každou kuželku
se soupeři: SKK Hořice, TJ Radlice,
TJ Sokol Benešov, SK Žižkov Praha, 

SK Verneřice, TJ Kuželky Česká Lípa,
TJ Dynamo Liberec, KK Jiří Poděbrady,

SKK Primátor Náchod, KK Kolín,
TJ Tesla Pardubice.

Začátek ligové soutěže se rychle přibližuje,
nezbývá jen popřát dobrou mysl, pevnou
ruku a co nejvíce, nebo alespoň o něco
více poražených kuželek než protivník. 

Zároveň nám dovolte pozvat Vás
na domácí zápasy se skvělou

kulisou fandění a sportovního zážitku.

     Těšíme se na Vaši účast

16. září  2023      sobota    17:00  hodin      Chotoviny – TJ Sokol Benešov
30. září  2023      sobota    17:00  hodin      Chotoviny – TJ Radlice

Domácí utkání v měsíci září 2023:

Družstvo A – 3. KLM / B M. Vacko

Děkujeme

Obecnímu úřadu Chotoviny
i věrným sponzorům:

Jan Bartoň / HOLBA

Petr Merxbauer

Václav Pražák / MA-DONA

Václav Janecký / Muzeum Janecký 

Josef Hrstka / Poctivá vrata

za hodnotné věcné ceny, 
náklonnost a přízeň.

Prázdniny a čas dovolených skončily, přichází podzim
a kuželkářský ročník 2023 – 2024,
tentokrát „třetiligový“, právě začíná. 
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Stránku připravila Věra Marešová

 I. B třída mužů – sk.“C“
  5. kolo  16.  9.  TJ Chotoviny – TJ Sokol Sepekov         16:30
  6. kolo  24.  9.  Meteor Tábor „B“  – TJ Chotoviny         16:30
  7. kolo    1.10.  TJ Chotoviny – FC Milevsko „B“          16:00
  8. kolo    7.10.  SK Včelná – TJ Chotoviny     (bus 10:00) 12:30
  9. kolo  14.10.  TJ Chotoviny – TJ Hradiště              15:30
10. kolo  22.10.  FC Chyšky – TJ Chotoviny     (bus 13:00) 15:00
11. kolo  29.10.  TJ Chotoviny – TJ Božetice              14:30
12. kolo    4.11.  SK Čimelice – TJ Chotoviny    (bus 11:30) 14:00
13. kolo  11.11.  TJ Chotoviny – TJ Planá nad Lužnicí      14:00

 KAVAS elektro 4. tř. Muži „B“
  6. kolo  23.  9.  Chotoviny „B“ – Planá nad Lužnicí „B“    16:00
  7. kolo    1.10.  FC Mažice – Chotoviny „B“             16:00
  8. kolo    8.10.  Chotoviny „B“ – Sezimovo Ústí „B“       16:00
  9. kolo  14.10.  Sudoměřice u Bechyně – Chotoviny „B“   15:30
  1. kolo  21.10.  Chotoviny „B“ – SK Větrovy „B“         15:30 

 I. A dorostu sk. „B“
  5.kolo  17.  9.  Týn nad Vltavou – Chotoviny+Malšice
                                                      (hřiště Temelín) bus 8:30  10:00
  6.kolo  23.  9.  Chotoviny+Malšice – Planá nad Lužnicí    10:00
  1.kolo  28.  9.  Chotoviny+Malšice – FK Kardašova Řečice
                                                                       (hřiště Malšice) 10:00
  7.kolo  30.  9.  TJ Blatná – Chotoviny+Malšice   bus 7:30  10:00
  8.kolo    8.10.  Chotoviny+Malšice – FK IPD Kestřany     10:00
  9.kolo  15.10.  Kovářov – Chotoviny+Malšice    bus 8:00  10:00
10.kolo  21.10.  Chotoviny+Malšice – Bechyně+Stádlec     10:00
11.kolo  28.10.  Čimelice+Mirovice – Chotoviny+Malšice
                                        bus 8:00  10:00
12.kolo    5.11.  Chotoviny+Malšice – Větrovy+Sezimovo Ústí
                                                                       (hřiště Malšice) 10:00
13.kolo  12.11.  FK Protivín – Chotoviny+Malšice  bus 8:00  10:00

 Silon OP starší žáci
  3.kolo  16.  9.  Sokol Chotoviny – Ratibořské Hory        13:30
  4.kolo  24.  9.  Sokol Chotoviny – Meteor Tábor          14:00
  5.kolo    1.10.  Planá nad Lužnicí – Sokol Chotoviny       13:30
  6.kolo    7.10.  Sokol Chotoviny – FC Jistebnice          14:00
  7.kolo  14.10.  Sudoměřice u Bechyně – Sokol Chotoviny  13:30
  8.kolo  16.10.  Větrovy – Sokol Chotoviny              16:30
  9.kolo  29.10.  Sokol Chotoviny – FC Táborsko           10:00
10.kolo    4.11.  Ratibořské Hory – Sokol Chotoviny        13:30

 OP starší přípravka
  3.kolo  17.  9.  Sokol Chotoviny – FC Bechyně           14:00
  4.kolo  23.  9.  Spartak Soběslav A – Sokol Chotoviny     10:00
  5.kolo    1.10.  Sokol Chotoviny – Kavas Větrovy B        13:30
  6.kolo    7.10.  FC Chýnov – Sokol Chotoviny            14:30
  7.kolo  15.10.  Sokol Chotoviny – Kavas Větrovy         13:30
  8.kolo  21.10.  Spartak Soběslav B – Sokol Chotoviny     10:00
  9.kolo  28.10.  Sokol Chotoviny – TJ Dražice            14:00
10.kolo    2.11.  Veselí nad Lužnicí – Sokol Chotoviny      16:00

 OP mladší přípravka
  4.kolo  23.  9.  TJ Olympia Měšice – Sokol Chotoviny      12:00
  5.kolo  27.  9.  Sokol Chotoviny – Kavas Větrovy B        17:30
  6.kolo    7.10.  FC Chýnov – Sokol Chotoviny            14:30
  7.kolo  11.10.  Sokol Chotoviny – Kavas Větrovy A        17:00
  8.kolo  21.10.  Spartak Soběslav – Sokol Chotoviny       13:00
  9.kolo  25.10.  Sokol Chotoviny – TJ Dražice            17:00
10.kolo  31.10.  Veselí nad Lužnicí – Sokol Chotoviny      15:30

S koncem prázdnin nám začala 
fotbalová sezóna, hráči mají na-
trénováno, hřiště je připravené, 
a teď už jen, aby nám přálo troš-
ku toho fotbalového štěstí, ne-
byla žádná zranění, forma hráčů 
aby stoupala a s ní i body v ta-
bulkách.
Většina týmů ještě v létě odehrá-
la přípravná utkání, ve kterých
naši měli možnost se sehrát a vy-
zkoušet si, co je ještě potřeba 
zdokonalit, a teď už jen zbývá 
zhodnotit zkušenosti a využít je 
ve svůj prospěch.
Novinkou této sezóny je obnove-
ný tým dorostu, ve kterém jsou 
hráči Chotovin a Malšic, kteří bu-
dou letos bojovat společně za 
dobré umístění v tabulce a to 
pod výborným trenérem Jiřím 
Pěknicem, který se k trénování 
v Chotovinách po pauze vrátil.
V prvním zápase s Jistebnicí do-
šlo po vyrovnaném výsledku na 
penalty, které bohužel nepro-
běhly v náš prospěch, ale i tak je 
bod z venku velmi slibným za-
čátkem.

Našemu „áčku“ se v zápase s
Podolím na hřišti v Šamonicích 
podařilo obrátit poločasový vý-
sledek 1 : 0 a to zásluhou Vo-
lodymyra Bondareva, který v
63. minutě proměnil penaltu a
v 67. minutě přidal krásný gól 
ze hry.

Bohužel následující domácí zá-
pas nikoho nepotěšil. Hostující z 
Větrov po naší první trefě do 
sítě, kterou zařídil Mykola Ma-
koviive ve 12. minutě, zásadně 
změnili hru a v poločase vyhrá-
vali 1 : 3. V druhém poločase 
přišla další trefa do naší branky 
a skóre nezachránila ani pro nás 
odpískaná a opět skvěle trefená 

Začal fotbalový podzim
penalta Volodymyra Bondareva,
ani gól Jiřího Pěknice v 86. mi-
nutě zápasu. Naopak ještě v
90. minutě potvrdili hosté pátým
gólem svojí nadvládu nad naším
trávníkem.

Zápas v Protivíně bohužel dopadl
opět v náš neprospěch. V prv-
ním poločase se domácí ujali 
vedení 1:0 a ač na další góly na-
ši rychle reagovali a opláceli, ani
to nás nezachránilo před pro-
hrou. Střelci branek: 52. minuta 
Yevhenii Pankovetskyi, 58. mi-
nuta Martin Kromka.

Starší žáci pod vedením Mariána
Vylíta a Lukáše Plachého v prv-
ním zápase doma doslova ohro-
mili svými výkony a deklasovali 
Větrovy nádherným výsledkem 
5 : 0. Filip Vylít si udělal radost 
svým hattrickem a další trefy za-
řídili Standa Krištof a Kryštof 
Pěknic.
 

Ani starší přípravka nezklamala 
a trenéři Jirka Mareš a Eliška 
Marešová se mohou se svými 
svěřenci právem radovat. Zápas 
s Borotínem naprosto ovládli hrá-
či Chotovin, soupeřům po ce-
lou dobu dávali minimální šanci 
dostat se před bránu a všichni 
hráči ukázali tak svoje kvality.

Střelci branek: Šimon Plachý, 
Martin Šimek ml., Matyáš Cibul-
ka, Kamila Bartoňová, Nikolas 
Vobořil, Samík Vobořil, Matěj 
Domkář. Celý tým byl výborný
a zaslouží si gratulaci!

TJ Sokol Chotoviny

Borotín

14
1

TJ Sokol Chotoviny

Větrovy

5
0

Protivín

TJ Sokol Chotoviny

3
2

TJ Sokol Chotoviny

SK Kavas Větrovy

3
5

TJ Podolí

TJ Sokol Chotoviny

1
2

1. FC Jistebnice

Chotoviny + Malšice

(po penaltách 4 : 3)

1
0

Foto M. ŠimekFoto M. ŠimekFoto M. Šimek

Starší přípravkaStarší přípravkaStarší přípravka

Rozpisy zápasů
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